

СОГЛАСОВАНО  
Председатель комитета по физической культуре и спорту администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края

 М.И. Найпак




УТВЕРЖДАЮ:  
Директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Спортивная школа"

 И.Н. Смоляков




СОГЛАСОВАНО:  
Начальник управления образования администрации Новоалександровского муниципального округа Ставропольского края

 Н.В. Бороденко



СОГЛАСОВАНО:  
Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Спортивная школа «Победа»

 А.В. Чугуев



## Положение о проведении личного первенства Новоалександровского муниципального округа по дартсу среди юношей и девушек до 15 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет включительно

### 1. Общие положения

#### Цели

Соревнования по дартсу среди обучающихся общеобразовательных учреждений Новоалександровского муниципального округа проводится в целях:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации дартса;
- содействия массовому развитию вида спорта;
- повышения уровня мастерства спортсменов;

#### Задачи

В процессе соревнований решаются следующие задачи:

- выявление сильнейших спортсменов для участия в краевых соревнованиях;
- приобретение спортсменами соревновательного опыта;

### 2. Руководство соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет МИДЦ управления образования АНМО СК. Непосредственное проведение соревнований возлагается на тренерско-преподавательский состав общеобразовательных организаций, главного судью соревнований Чалченко К.Н.

### 3. Время и место проведения

Соревнования проводятся в - 18.01.2025 года

Начало соревнований в 09.00 часов

Место проведения МБУ «Спортивная школа «Победа»

Адрес: Ставропольский край, город Новоалександровск, ул. Ленина, стр.64/1

#### **4. Условия проведения соревнований**

Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие учащиеся общеобразовательных учреждений, среди юношей и девушек до 15 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет включительно, не имеющие противопоказаний к соревнованиям по дартсу

Регламент

Соревнования личные. Участники выполняют упражнение «301».

Правила

Для метания используются дротики.

Метание дротиков выполняется в мишень по секторам от 1 до 20, с удвоением и утроением в случае попадания в соответствующие кольца. Центр мишени- 50 очков, кольцо вокруг него – 25. Высота мишени 173 см от центра до пола, расстояние броска - 237 см.

В игре «301» (1сет из 3 легов). Задача игры – опередить соперника и затратить минимально возможное количество бросков для списания 301 очка (на 1 лег игроку отводится не более 10 серий, до двух побед, при счете 2:0 игра завершается). Набираемые игроком очки последовательно вычитают из 301. Обязательным условием окончания игры является попадание последнего дротика в сектор удвоения мишени, это значит, что игроку перед последним броском надо иметь 50 очков или другое четное число очков, которое при делении на два соответствует одному из двадцати секторов удвоения с выходом на «0». То есть, при остатке 50 игра может закончиться точным попаданием в Булл-ай (50), при остатке 38 очков необходимо попадание в зону удвоения «19». Если игрок набрал большее количество очков, чем то, которое требуется для списания до нуля, в силу вступает правило перебора. Например, при остатке 8 очков (удвоение четвёрки) перебор получится при попадании в сектор «18» или если в остатке 2 очка (зону удвоения единицы) попадание просто в зону единицы так же считается перебором. В случае перебора результат последней серии аннулируется, в остатке остается зафиксированный до этой серии результат, а ход переходит к другому игроку. В леге побеждает игрок, первый закрывшая 301 очко. Если ни один из игроков не закрыл 301 за 10 серий, победитель в леге определяется броском в Булл-ай ближе к центру.

Соревнования проводятся личные.

Все участники соревнований с помощью жребия разбиваются на группы. Количество участников финального этапа зависит от количества участников определяется на месте проведения соревнований.

Инвентарь

Мишени для метания предоставляются организаторами соревнований. Для проведения соревнований участники должны иметь дротики.

Требования к участникам и условия их допуска

Представитель представляет в оргкомитет соревнований следующие документы:

- заявку о допуске к соревнованиям, заверенную врачом и директором школы.
- приказ о закреплении ответственного за жизнь и здоровье детей во время подготовки и проведения соревнований.

### **5. Обеспечение безопасности**

Соревнования в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г.)»

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.

Ответственные исполнители: проводящая организация, руководитель спортивного сооружения, главный судья соревнований.

### **6. Условия финансирования**

Победители и призёры в каждой возрастной группе награждаются дипломами и медалями МБУ ДО «Спортивная школа».

Расходы, связанные с награждением участников соревнований возлагаются на МБУДО «Спортивная школа».

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд до места проведения соревнований и обратно, страхование участников, суточные в пути), осуществляются за счет командирующих организаций.

### **7. Награждение**

Победители и призёры соревнований в личном первенстве определяются отдельно среди девушек и юношей награждаются дипломами и медалями.

### **8. Подача заявок, документы**

На соревнование команда приезжает со следующими документами:

- Приказ о закреплении ответственного за жизнь и здоровье детей во время подготовки и участия в соревнованиях;

- Инструктаж по технике безопасности;
- Договор о страховании жизни на каждого участника;
- Заявка, с визой и печатью врача о допуске каждого участника к соревнованиям, заверенная медицинским учреждением и директором школы.